

感謝信

尊敬的那打素醫院領導：

(職業治療部)

金秋十月，收穫的季節。首先我代表全家送上對貴院最真摯的祝願，祝貴院在醫學科學領域裏取得更大的成績。

此刻，作為一個病人的家屬，我懷着激動的心情表達對貴院的無限感激，尤其是對陳珮儀姑娘及全體醫護人員的衷心感謝。她的一言一行、一舉一動詮釋着當代護士的職責操守和醫道本色。

本人是病人家屬 的女兒，我媽媽在8月份不小心摔倒以後，她的行動受阻。在貴院的安排下，由陳珮儀姑娘為我媽媽做康復治療。因為我們都不在香港，媽媽是香港的獨居老人，不能長期侍候身邊。但是每次通電話都能得知媽媽身體逐漸康復，我們心裏真是說不出的感激。媽媽經常說陳姑娘對她很細心，每周堅持過來幫他做物理治療。每次過來都親切的問候她的身體狀況，給她家人的感覺，因為媽媽年紀大，很多動作都要教多幾次才能記住，但陳姑娘還是不厭其煩的教她，媽媽很感動，我們也很感動。之前說請陳姑娘吃飯，她都一一拒絕，所以我們祇能寫一封感謝信感謝陳珮儀姑娘對我媽媽的關懷和照顧。

我感謝在媽媽康復治療過程中的每一位醫護人員。同時，我還要感謝醫院的領導，感謝你們培養出像陳珮儀這樣優秀的護士。最後，讓我發自肺腑地說一句：

祝願陳珮儀姑娘和那打素醫院的全體醫護人員身體健康、萬事如意、全家幸福！

患者家屬：

二〇一二年十月十九日